

## Workshop „Metodika výpočtu nákladů na pracovní úrazy“

Číslo výzkumného úkolu: **01-S4-2021\_VÚBP**

Název výzkumného úkolu:

**Big Data BOZP – návrh architektury a možnosti vytěživání dat z informačních systémů pro efektivní řízení a zvyšování úrovně BOZP**

Hlavní řešitel: Výzkumný ústav bezpečnosti práce, v. v. i.



©2021

Tento výsledek byl finančně podpořen z institucionální podpory na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace na léta 2018–2022 a je součástí výzkumného úkolu **01-S4-2021-VUBP Big data BOZP – návrh architektury a možnosti vytěživání dat z informačních systémů pro efektivní řízení a zvyšování úrovně prevence v oblasti BOZP**, řešeného Výzkumným ústavem bezpečnosti práce, v. v. i., v letech 2021–2022.

## 1. Zápis z workshopu

**Termín: 5.11.2021, 10:00 – 11:00**

**Online prostřednictvím aplikace MS Teams**

**Přihlášení účastníci: dle prezenční listiny (příloha č. 2)**

Workshop se uskutečnil v rámci projektu institucionální podpory 01-S4-2021-VÚBP Big Data BOZP – návrh architektury a možnosti vytěžování dat z informačních systémů pro efektivní řízení a zvyšování úrovně BOZP. Hlavním prezentujícím na workshopu byla Petra Raszyková z řešitelského týmu VÚBP, která prezentovala dosavadní výsledky a úskalí výpočtu nákladů pracovních úrazů. Následnou diskusi vedla Aneta Živná Kavalierová. Workshop měl ověřit konsenzus mezi všemi zúčastněnými stranami k jednotlivým položkám vzorce pro výpočet nákladů.

**Přílohy:**

Příloha č. 1 – Pozvánka

Příloha č. 2 – Prezenční listina

Zapsala: Ing. Aneta Živná Kavalierová



## Příloha č. 1 – Pozvánka

Vážené kolegyně a kolegové,

V rámci projektu institucionální podpory 01-S4-2021-VÚBP Big Data BOZP – návrh architektury a možnosti vytěžování dat z informačních systémů pro efektivní řízení a zvyšování úrovně BOZP jsme si jako jeden z cílů vytyčili aktualizaci vzorce pro výpočet nákladů pracovních úrazů.

Velmi ráda bych Vás proto pozvala na workshop, který proběhne online - prostřednictvím MS Teams.

Agenda jednání:

Současná metodika výpočtu a její úskalí

Návrh nové metodiky výpočtu

Diskuse nad položkami kalkulace a ujasnění terminologie

Stanovení dalšího postupu a případných úkolů, které již budou směřovat k tvorbě výsledné metodiky

Termín workshopu je naplánován na 5.11.2021 od 10:00

Předem Vám děkuji za brzké vyjádření a jsem s pozdravem

**Ing. Aneta Živná Kavalierová**

tel: +420 776 249 512

email: [zivna@vubp-praha.cz](mailto:zivna@vubp-praha.cz)



**Výzkumný ústav bezpečnosti práce, v. v. i.**

Jeruzalémská 1283/9, 110 00 Praha 1

[www.vubp.cz](http://www.vubp.cz) | [www.bozpinfo.cz](http://www.bozpinfo.cz)



Příloha č. 2 – Prezenční listina

**Workshop se uskutečnil za účasti zástupců:**

Českomoravská konfederace odborových svazů	Radka Sokolová
Svaz průmyslu a dopravy České republiky	Jitka Hejduková
Kooperativa pojišťovna	Irena Machátová
Generali Česká pojišťovna	Stanislava Moravcová
Vysoká škola ekonomická	Tomáš Pavelka
Státní úřad inspekce práce	Jiří Macíček
Výzkumný ústav bezpečnosti práce	Petra Raszyková
Ministerstvo práce a sociálních věcí	Lucie Kyselová
Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR	Petr Maule
Univerzita Karlova – Právnická fakulta	Martin Štefko
Výzkumný ústav bezpečnosti práce	Ondřej Brom
Výzkumný ústav bezpečnosti práce	David Michalík
Výzkumný ústav bezpečnosti práce	Iveta Mlezivová
Výzkumný ústav bezpečnosti práce	Aneta Živná Kavalierová